全力以"复"奋战"开门红"

城市晚报白城讯 随着春节假 期结束,白城市重点企业陆续开 工。员工们迅速投入新年第一班工 作,相关部门积极做好各项服务保 障,助力全市经济良好开局。

吉林梅花氨基酸有限责任公司 在春节期间,坚持不停工、不停产。 车间里机器轰鸣,岗位上员工坚守, 他们把"归途"变为"守护",以别样 的方式庆祝新春佳节,用实际行动 跑好"第一棒",奋力"开门红"

吉林梅花氨基酸有限责任公司 总经理助理王璐表示:"春节期间梅 花不停产,满负荷运转,企业运行良 好、订单充沛,员工状态饱满,将以 充足的干劲迎接新春'开门红 年,企业仍会保持满产尽销的生产 势头,保同期、稳增长,同时,新建的 项目会按计划按时开工,完成10月 份试生产目标。

农历正月初八,春节气氛正浓, 但益海嘉里(白城)粮油食品工业有 限公司员工迅速从"过节状态"切换 到"工作状态",发起了对2025年 "开门红"的奋力冲刺。在生产车 间,各条自动化生产线全部拉满生 产,工人们以崭新的面貌在各自岗 位上忙碌,生产计划正有条不紊地 推进。

。 "为保障产品稳定供应,员工

坚守生产一线,为高效生产筑牢根 基。稳定粮食市场、保障农民收 益,成为连接农户与市场的关键桥 梁。同时业务布局带动了白城及 周边粮食种植、物流运输等上下游 产业协同发展,为地方经济注入活 "益海嘉里(白城)粮油食品工 业有限公司人事行政部经理铁鑫 鑫说。

同样在春节期间坚守岗位的 有白城华润燃气有限公司员工。他 们全力保供,扎实做好客户服务、管 网运维、抢修抢险等工作。白城华 润燃气有限公司副总经理张雷介 绍,"在新的一年里,我们将进一步 加强对燃气设施设备的巡检和维 护,每日对重点区域进行排查,确保 管网安全稳定运行,保障居民及工 商业用气稳定运行。

春节后第一个工作日,安费诺 金事达电子系统(白城)有限公司全 体员工均提前到岗,以"满格电"的 状态投入到新一年的工作之中。数 条生产线马力全开,工人们在各自 岗位上熟练地忙碌着,生产车间-派热火朝天景象。

安费诺金事达电子系统(白城) 有限公司财务总监郭华竹说:"公司 春节假期后第一个工作日全体员工 全部上班,整体公司的经营形势呈

现产销两旺的局面,放假期间为了 满足重汽和康明斯的订单需求,部 分员工只休了3天,预计公司在今年 将实现10%左右的产销增长。

争分夺秒抢生产,全力冲刺"开 门红"。为助力工业企业开好局、起 好步,全市工信系统着重完善运行 保障机制,助力全市工业经济开创 高质量发展新局面。

"市工信局将深入贯彻实施 三三四'高质量发展战略,全力保障 企业节后复产,加强生产要素保障 协调和助企纾困工作,对联系服务 企业过程中发现的问题快速响应, 推动逐项解决,以重点企业的稳定 运行稳住全市工业经济'基本盘' 市工业和信息化局副局长王瑞刚

白城市工信局将坚持以项目秘 书制为抓手,紧抓在建项目复工,及 时发展和解决项目建设过程中出现 的问题和困难,确保吉林梅花头部 经济产业园、大安风光制绿氡一体 化示范和洮南风电耦合生物质绿色 甲醇一体化示范等重点项目如期开 工建设。引导企业用好用足设备更 新改造、制造业企业"智改数转"和 超长期特别国债等支持政策,进一 步释放政策效应,切实把新政策转 化为发展新势能。 记者 张赫

大棚蔬菜抢鲜上市 丰富百姓春节餐桌

城市晚报白城讯 近日, 通榆县开通镇东郊村蔬菜大 棚迎来收获季,白菜、香菜、 水萝卜等家常小菜抢先登陆 市场,臭菜、韭菜、大葱等也 将相继上市,确保春节期间 新鲜蔬菜的供应。

在东郊村村民张金龙家 的蔬菜大棚内,一大片白菜 生机盎然、翠绿欲滴。另一 个棚内,万绿丛中一点红,一 个个红色水萝卜掩映在绿叶 之下,个个饱满、圆润,甚是 惹人喜爱。

"这几天, 东郊村家家户 户大棚内都是一派繁忙而又 **喜悦的主收场**暑。"正忙着采 收鲜嫩白菜叶的张金龙说, "如果按4元1公斤算,一茬 产量 750 公斤,就能收入 3000元。"44岁的张金龙已 经有20年的大棚蔬菜种植经 验,当夸赞他大棚蔬菜种得 好时,东郊村党组织书记兰 功友接上话茬,在东郊村几 乎家家有大棚,户户都是蔬 菜种植的精英。

和张金龙一样,很多村

民种植的新品种蔬菜都已经 销往长春市、松原市、白城市 等地,农民种植蔬菜的附加 值也不断增加,收入节节攀

近年来,通榆县开通镇 东郊村把发展棚膜经济作为 种植结构调整、农业提质增 效、农民增收致富的突破口, 推动乡村棚膜经济向规模 化、特色化、高效化发展。目 前,大棚总量达到203栋,其 中有94栋暖棚,109栋冷棚。 棚室瓜菜播种面积17.25万 平方米,年产出西红柿、黄 瓜、豆角、茄子、菠菜、大葱、 香菜等应季蔬菜75余万公 斤,产值300余万元,人均年 收入1.5万元,丰富了百姓的 菜篮子,鼓起了农民的钱袋 子,为打造通榆县高效蔬菜 生产示范基地提供了新样

一幅生机盎然、产业兴 旺、农民富足的美好画卷正 在东郊村乡村振兴的道路上 徐徐展开

李桂华 刘旭光 尹雪

寒冬中的客运列车上水员

城市晚报白城讯 每到 过年,回家是人们心中最大 的惦念,而在回家的旅途 中,能喝上一杯热乎水,吃 -口热气腾腾的方便面 就倍感温暖,但是您知道火 车上的水是从哪来的吗? 近日,记者走进白城火车 站,去了解一个不为人知的 铁路工种——上水员。

"各位同志,早上好,咱 们开始交班儿,先强调一下 安全,大家一定要严格按照 规定操作,穿好防护服,带 好防护设备。"见到白城火 车站客运车间上水值班员 董旭军时,他正在早会上做 安全提醒。据了解,上水丁 作需要在火车停站时间内, 完成整列车所有车厢的上 水作业,这样才能保证车上 的旅客有水喝、有水用。

记者跟随董旭军来到火 车旁,他介绍:"老式上水设 备整套导管的重量是25公 斤,全长30米,需要手动连 接,很费力,冬天怕冻,上水

时需要倒管,上一次水就得 倒一次管,一天平均是30次 列车,劳动强度非常大。从 2016年开始,车站用了新的 全自动电子上水设备,冬天 有加热的功能,虽然还需要 人工拽管,但也减轻一些工

整个车厢的上水作业让 上水员们频繁往返于各车 厢间,每天重复着插管、开 阀、注水、拔管一整套动 上水工作虽然看似容 易,实则时间紧迫。几个来 回下来,衣服里面已经热的 开始冒汗,寒风一吹,又瞬 间冻诱全身。

对于上水员来说,冬天 是最难熬的季节,作业时溅 到衣服上的水会瞬间结成 冰,脚下的石砟路也需格外 小心,防止一不留神摔一个 "腚墩儿"。但是为了保障 列车供水,即便再辛苦,上 水员们依然无怨无悔地默 默付出着。

记者 杨洋

镇赉县交通运输局: 全力保畅通 护航春运路

清雪作业场景。记者 张殿文 摄

城市晚报白城讯 今年春运开 启后,镇赉县交通运输局积极响应, 以"便捷、平安、温馨、满意"为工作 目标,全方位优化服务,提升管理效 能,全力保障人民群众的出行安全 与舒适,保障旅客便捷出行,确保公 路安全畅通

为强化组织领导,有序推进春 运工作,该局成立了2025年道路交 通春运工作领导小组,相继两次召 开春运启动工作部署会议和应对极 端天气工作部署会议。该局安全监 督科、执法大队、客运总站、养护公 司、路桥公司等多部门各司其职,密 切配合,确保春运工作有条不紊地

县客运总站严格执行"三不进

站、六不出站"的安全管理规定、全 面落实实名制售票。对车龄达10 年以上的老旧客运车辆,逐一进行 排查。严格执行24小时值班制度, 密切关注天气变化,提前储备融 雪、除雪等物资,确保旅客出行安 全。降雪后,持续开展不间断的清 雪作业,自1月27日凌晨4时起,养 护公司已出动除雪车2台、撒盐机4 台,刮平机、刨冰机、铲车等设备车 辆13台,组织清雪人员80余人,抛 洒融雪剂79吨,全力保障了国省干 线及外环路等主要公路的安全畅

春运期间,县交通运输综合行 政执法大队加大执法力度,严守安 全底线,加强行业安全管理,出动执 法人员240余人次,执法车辆80余台 次,检查行管企业90余家次、各类车 辆1100余台次。通过路警联合执 法,查处超载车辆9台次,卸载货物 446.58吨,有效遏制了道路运输市 场的违法违规行为。执法大队设立 春运便民服务岗,为讨往司乘人员 提供免费热水、手机充电等贴心服 务,受到群众广泛欢迎。

镇赉县交通运输局将继续紧盯 春运工作目标,持续加强安全隐患 排查治理,加大执法检查力度,密切 关注天气变化和旅客出行需求,科 学调配运力,优化运输服务,全力提 升群众的安全感和满意度,确保广 大人民群众度过一个欢乐、祥和的

开展"扫黄打非"专项检查 规范文化市场经营秩序

城市晚报白城讯 为进一步规 范文化市场经营秩序,严厉打击非 法出版物,近日,大安市委官传部组 织大安市公安局、市场监督管理局 及文化广播电视和旅游局文化市场 综合行政执法大队联合开展"扫黄

打非"市场专项检查。

检查组深入大安市区各书店。 对各类图书和教辅材料内容进行抽 查,现场核验版权信息,并向各经营 场所负责人详细讲解关于销售侵权 和非法出版物的危害性,宣传普及

相关法律法规。

通过专项检查,进一步增强了 出版物市场经营单位守法经营意 识,营造了健康有序文化市场环境 和良好社会氛围,确保了大安市文 化市场繁荣、健康、有序。 责野

严管厚爱进家门 大家小家"心廉心"

城市晚报白城讯"小 干,最近工作上遇到什么难 题,有哪些想法都可以谈一 谈……家属也要多留意干部 的思想动态,提醒他保持廉洁自律。"近日,在镇赉县镇 赉镇党委开展的年轻干部 廉政家访活动中,镇纪委负 责人与年轻干部及家属进 行了"心廉心"交谈。

为加强对年轻干部的教 育管理监督,连日来,镇赉 县镇赉镇党委聚焦全镇40 岁以下年轻干部开展关怀 式、鼓励式、提醒式、督促式 家访交流,念好"望闻问切 四字诀,通过一看家庭氛 二听家属心声、三问意 见建议、四找问题症结,进 一步了解年轻干部思想动 态、人际交往和生活情况,

引导干部家屋当好廉政"监 督员",常吹从政"清廉风", 实现单位与家庭、大家与小 家的良性互动。

'家风的好坏不仅关系 到自己家庭,也关系到党风 政风。作为年轻干部,我们 要积极践行廉洁家风,不断 提升拒腐防变能力。"受访 干部表示,一定将组织的深 切关怀与殷切期望转化为 推动工作的动力,把稳人生 之舵,坚守廉洁自律初心。

镇赉县镇赉镇将坚持严 管厚爱结合,不断优化和完 善廉洁家访机制,促进组织 监督和家庭监督同向发力, 打造"单位+家庭"的严管厚 爱全链条,助力年轻干部行 稳致沅。

郭越超 胡月